

●足协杯第3轮·首回合  
上海申花 1:0 深圳  
金州体育场

# 深足首战一球告负

卡洛斯:输了,但还有第二回合

昨天下午,在足协杯第3轮首回合的比赛中,深圳队以0:1不敌上海申花,前国脚于汉超在比赛第40分钟打进了全场唯一进球。赛后,深足主帅卡洛斯·格拉内罗表示,他对队员在场上的态度感到满意,虽然首回合一球告负,但还有第二回合要打。

■新快报记者 王敌

## 平均年龄小4岁 深足输在足协杯经验上

本场比赛,深足在首发阵容中派出了张鹭、王永珀两名前国脚,其他首发的本土球员相对年轻,外援则是阿奇姆彭和卡尔德克搭档锋线,这也是深足目前可用的最强班底。申花直接让冯潇霆、于汉超、彭欣力、赵明剑、张璐和曾诚等老将携手出战,再加上莫雷诺、敦比亚和约尼奇等老将外援,申花的首发可用“老气横秋”来形容。在首发阵容的平均年龄上,深足(28岁)比申花(32岁)要小4岁。

理论上,深足在体能和跑动方面应该更占优势,但在比赛中,深足的优势没能完全发挥出来。大部分时间里,掌控比赛的一方都是申花。根据赛后的技术统计,申花拥有58%的控球率,射门次数(10:6)和射正次数(6:1)也都处于上风。大部分时间里,深足都处于被动状态,进攻端的表现也杂乱无章。最接近得分的一次是卡尔德克的头球弹地后击中横梁,此外便乏善可陈。就比赛内容来看,深足最终以0:1告负也算合情合理。

客观地说,申花虽然是一支“老将队”,但球队的比赛经验非常充分。特别是在足协杯的战线上,申花经常可以打出好成绩。过去5年,申花两夺



■阿奇姆彭的状态仍未恢复到最佳。

深足俱乐部供图

足协杯冠军,再加上冯潇霆、于汉超和曾诚都是广州队的旧部,杯赛经验毋庸赘言。这方面的确是深足的巨大短板,本赛季闯进足协杯8强已然是深足近15年来的最佳战绩。另外,可用外援方面,深足也比对手少两个,这也是影响比赛走势的关键因素。

## 主帅满意球队态度 次回合仍有翻盘机会

赛后,深足主帅卡洛斯表示,这场比赛的过程和赛前预判基本一致。“两队都在全力进攻,都在不断寻找进球机会,”卡洛斯说,“当然,我们都明白,细节将决定比赛结果。”

卡洛斯指的细节在于对传接球的把握。在申花进球之前,申花后防也曾出现失误,无奈王永珀没能把握住机会,反倒是立即被申花打出了反击并最终由汉超打进了一球。如果阿奇姆彭的传球再精准一点,王永珀的停球再迅速一点,没准取得领先的就是深足了。若是深足率先破门,那么接下来的比赛进程将如何发展,真的不好说。

整体上,卡洛斯对球队的表现感到满意,特别是队员们在比赛中展现出的进取心,直到最后时刻仍在尝试扳平比分。另外,卡洛斯也肯定了球队的战术执行力,他说:“我们认为



■上半时,王永珀曾得到过破门良机,可惜未能处理好。

深足俱乐部供图

的速率还是很快的,但比赛节奏不取决于一支球队,有时候对手会有意把节奏放慢。申花的打法和我们不大一样,他们也有自己的特点。”对此,申花代理主教练毛毅军也予以赞同,他说:“两队打得各有特色,总体上打得比较胶着,幸运的是我们把握住了机会。”

由于1/4决赛是两回合定胜负,两队在本周五下午还要再战一场。首回合只输1球,深足的翻盘机会还很大。卡洛斯说:“第一回合输了,但还有第二回合。”毛毅军也表示,次回合什么都有可能发生,现在并不是申花庆祝的时候。

## ●预告

足协杯第3轮·次回合

深圳VS上海申花

10月29日(周五)15:30

## 广东篮协把国际顶尖篮球讲师请到广东来 国际篮联一级教练员培训认证课程在东莞开班

新快报讯 记者高京报道 昨日,由FIBA国际篮联中国区等主办,广东省篮球协会等承办的国际篮联一级教练员培训认证课程在东莞大朗广东省小篮球培训基地开班,共有30余名来自广东各地的基层教练员参加了本次培训。

据了解,国际篮联北控篮球学院是2019年国际篮联篮球世界杯的重要赛事遗产。通过学院的教学体系,中国的篮球教练员将得到国际顶尖篮球讲师的亲自指导并有机会考取国际篮联一级教练员证书,这会大大帮助提升中国的基层篮球水平。此前,相关培训已在清远、西安等国内多地举办。

据悉,这一次在大朗的培训由国际篮联北控篮球学院技术总监、WABC执委会委员米兰·奥帕西奇负

责。在培训的开班仪式上,主办方来自广州体育学院的教授陈新键、岳冀阳颁发了“特邀讲师”的认证证书。

在为期6天的课程中,学员们将系统学习力量和体能、营养学、身体恢复、裁判、兴奋剂、伤病预防、心理学、教育学和教学法等篮球领域的知识。

据悉,本次培训能够放在广东举行,得益于广东篮球雄厚的基础。中国篮协副主席、广东省篮球协会会长刘克军表示:“2019年世界杯之后,我们认识到中国篮球与国际先进发达国家在篮球培养上有些滞后了,对此广东省篮协积极引进先进的课程到广东来,让广东基层教练员与国际篮球先进理念接轨,去吸纳更好的东西,从而促进广东省篮球更好发展。”

看准中国市场

## 巴甲俱乐部弗拉门戈球衣 标注中文姓名

据新华社电 抱着打开中国市场的愿望,巴西弗拉门戈俱乐部在23日的一场巴西足球甲级联赛比赛中,让球员穿上了标注有中文姓名的球衣。这场比赛是里约热内卢市的同城德比,弗拉门戈是弗拉门戈的老对手,两队间的比赛被称为Fla-Flu,是巴西足球联赛中最为经典的同城德比。

除了球衣背后的中文姓名外,球衣左臂上还有中国牛年的标志并用中文写着“如今弗拉门戈在中国”。比赛后,这批球衣将通过互联网平台拍卖,拍卖所得资金将通过弗拉门戈俱乐部的社会项目扶助贫困地区。

弗拉门戈俱乐部的意图是增加在中国的知名度,他们2020年在微博设立了官方账号,此账号23日发布了球队队长迭戈用中文为球队宣传的视频,视频中迭戈说:“你好!大家好!我是迭戈,我们是弗拉门戈,关注弗拉门戈。爱你!”弗拉门戈俱乐部市场部副总监古斯塔沃·奥利维拉表示:“我们的目标是建立与中国球迷的联系,这在拉丁美洲还是首创,这将提升弗拉门戈品牌在全球的重要性。”

弗拉门戈是巴西国内球迷最多的俱乐部,也是2020年巴西足球甲级联赛的冠军。

## 第二届大湾区滑雪 精英挑战赛第三站开赛

新快报讯 记者高京报道 23日,“助力冬奥·燃情冰雪——第二届粤港澳大湾区滑雪精英挑战赛”第三站在广州融创雪世界开赛,共有100多名来自全国各地的选手参赛。

经过一天的激烈角逐,本站赛事双板高山滑雪大回转、单板高山滑雪大回转两个竞技项目的比赛结果已全部揭晓。

据了解,本次赛事的第四站将转战北方,在素有“滑雪天堂”美称的吉林北大湖举行,比赛场地将从室内雪场转向户外雪场。等全部五站积分赛结束后,各组总积分前三名将瓜分35万元的冰雪激励奖金。

比赛当天,组委会还举办了关于冰雪进校园及组建滑雪校队的座谈会,中国银行、广州融创雪世界等企业与广东省内大、中、小学代表齐聚一堂,探讨推动广东冰雪运动进校园进一步发展的路径。

与会代表认为,将冰雪赛事与冰雪教育结合,创新华南冰雪事业的发展模式,有望形成广东校园冰雪运动的新格局,为专业人才的储备和培养提供有效的路径,带动实现“3亿人参与冰雪运动”的目标。

**新快报 分类广告**

遗失声明 广州市正言广告有限公司 遗失、声明、启事  
寻物、公告 寻物、公告  
注销公告、开业公告  
挂失声明、清算公告  
13802733392 (微信同步)

遗失声明 广州市明信汽车租赁有限公司遗失网络预约出租车运输证一张,车牌号:粤ADF9903,运输证号:0058487,现声明作废。  
广州市增城果色添香水果店遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码:92440101MA5CP3271X,执照编号:GS252019058504,现声明作废。

惠州星丰新材料有限公司年产2000吨聚氨酯软泡制品和1800吨汽车用品以及1000吨床上用品项目环境影响报告书征求意见稿公示  
根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的要求,现将惠州星丰新材料有限公司年产2000吨聚氨酯软泡制品和1800吨汽车用品以及1000吨床上用品项目环境影响报告书征求意见稿公开,以便征求广大公众的意见和建议,接受公众的监督。

项目概况  
项目名称:惠州星丰新材料有限公司年产2000吨聚氨酯软泡制品和1800吨汽车用品以及1000吨床上用品项目  
建设地址:惠州市龙门县永汉镇大埔村龙门县永富制衣有限公司内(厂房2),中心位置为北纬23°33'41.813",东经113°57'32.097"  
建设规模:2000吨聚氨酯软泡制品、1800吨汽车用品、1000吨床上用品。  
二、环评报告书征求意见稿网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径  
网络链接:<http://pan.baidu.com/s/1VH41MjwF-Ua2pn75Reiflw> 提取码:8mvc  
纸质报告书:公众可通过打电话、写信或邮件的方式向建设单位或环评单位索取纸质报告书。  
三、征求意见的公众范围:可能受到该项目影响的周边企事业单位、附近村庄的居民等为主。  
四、公众意见表的网络链接  
[http://www.mee.gov.cn/xggk/xxgk/01/201810/20181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xggk/xxgk/01/201810/20181024_665329.html)  
五、公众提出意见的方式和途径:公众可以通过发送电子邮件、电话、信函或者面谈等方式发表关于该项目建设及环评工作的意见和看法。  
六、联系方式  
建设单位:惠州星丰新材料有限公司  
联系人:张爱昌联系电话:13701509247  
地址:惠州市龙门县永汉镇大埔村龙门县永富制衣有限公司内  
七、公众提出意见的起止时间:10个工作日,即2021年10月19日至2021年11月1日。  
惠州星丰新材料有限公司有限公司  
2021年10月25日

遗失声明 广州友轩世骏资产管理有限公司遗失财务专用章,法人(陈丽云)私章各一枚,现声明作废。

佛山纬达光电材料股份有限公司三期  
建设项目环境影响报告书  
(征求意见稿)信息公开  
1、征求意见稿全文及公众意见表  
网络链接:<https://www.fspg.com.cn/wdnews/c1/2021-10-20/994.htm>  
2、查阅纸质报告书的方式和途径:于建设单位佛山市三水裕虹经纺织业漂染有限公司查阅,地址及联系方式见第4条。  
3、征求意见的公众范围:拟建项目环境影响评价范围内的所有公众。  
4、公众提出意见的方式和途径:在规定时间内,将公众意见表以信函、电子邮件、信函等方式提交给建设单位。地址:佛山市三水区西南工业园佛塑新材料工业园,联系方式:余小姐,18126636120,winda@winda.cn。  
5、公众提出意见的起止时间:自发布日起十个工作日内。

欢迎刊登  
热线 13802733392